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I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта разработана на монтеж 
центробежного вентилятора типа Ц4-70 & 16 на дру­
жинных виброизоляторах и распространяется на 
монтаж центробежных вентиляторов на ременной пере­
даче других типов и номеров.

Карта может быть применена и при установке 
вентилятора на виброоснование с резиновыми амор­
тизаторами или непосредственно на фундамент. В 
этих случаях отпадают операции, связанные с ус­
тановкой пружинных амортизаторов.

П. ДКХНИНР -ЭКО КОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗ АШИ 
М0НШП0Г0 ПРОЦЕССА

I. Трудоемкость монтажа при выполнении
работ по схемам на листе 8 - 5 ,6  чел.-дн

2. Выработка одного рабочего в смену
а / в физических величинах -0 ,1 8  от.
б/ в денежном выражении -  183 руб.

111.ОРГАНИЗАЦИЯ И I1IX ПОЛО ГИЯ МОН'ШЮП) ПРОЦЕССА

I , До начала монтажа вентилятора должны быть законче­
ны следующие риботы:

Монтаж центробежных зентилгтооов на ременной
герсушз

с е р и  9  
9С0-ЭЧ' /

/965 По яс н к те.; I- на я о а пис ка 1/>ь$ог\ Яоет 
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а /  оштукатурены стены венткамеры;
б / сделаны опорные конструкции; 
в / оставлены монтажные проемы; 
г /  о с ве цена зона монтажа; 
д /  подготовлены подъезды и рабочая площадка 

для работы автокрана.

Z. Монтаж вентилятора в зависимости от конкретных 
условий производится по одной из приводимых 
схем /листы 7-10/.
Строповка вентилятора или отдельных его частей 
производится по схемам на листах 1-6.

Установка лебедок и блоков дана на аистах 7-9. 
Снятие стропов» лебедок и блоков производите^ 
после проверки правильности установки вентилятора.

1У. 0РШ уШЦИО__МДЫ труда РАБОЧИХ

Последовательность рабочих операций.

I. Доставка вентилятора в комплектном виде иди 
отдельных его деталей к месту монтажа.

I . Выверка фундамента и установка рамы виброоснования 
на деревянные бруски с высотой несколько большей 
высоты виброизоляхоров.

3. Установка виброизоляторов под раму.
4. Установка лебедок и блоков /при монтаже лебедками/. 
3. Строповка вентилятора или отдельных его частей.
6. Подъем и горизонтальное перемещение к месту 

установки.
7. Установка вентилятора /сборка вентилятора/ на рзме 

виброоснонация.

векхилкторов на сер
W - /

о_ л /:с у, ’ "f /о’С''* 
1
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8. Проверка правильности установки и сборки вен­
тилятора.

9. Временные крепления вентилятора к раые.
10. Снятие стропов.
11. Усхановка салазок под электродвигатель.
12. Строповка электродвигателя.
13. Установка электродвигателя.
И . Снятие стропов.
15. Временные закрепление электродвигателя.
16. Строповка вентиляторной установки.
17. Подъем вентиляторной устапозки.
18. Удаление временных подставок -  деревянных брусков.
19. Опускание вентиляторной установки на вибро- 

изоляторы.
20. Регулировка виброизолнторов.
21. Окончательное закрепление вентилятора на раме

И ВИбрОИЗОАпТОрОВ.
22. Уогановка ремней и окончательное закрепление 

электродвигателя на раме.
23. Установка ограждения ременной передачи.
24. Проверка работы вентилятора,

Методы и приемы оаДот

а / Монтаж автокараном.
Состав звена:

Слесарь-вентиляционник 5р-1 чел. /м I /  
Слесарь-вентилядионник Зр-I  чел. /м 2/
Звеньевой /м I /  вместе с монтажником /м 2/ 

выверяют фундамент, а затем устанавливают раму вибро­
основания на временные подставки. Далее монтажник /м2/ 
устанавливает виброизоляторы под раму» определяя пример­
ные места их установки по альбому 0B--O2-I26, а монтажник 
/м1/ стропит нижнюю часть кожуха вентилятора. Проверив

Монтаж г о ’1-роб'е..-:;!ь-: -рейт ил л гор от: на
сс-мен: о л :::■ с'.иЧв

С е р и я
900-0% -/

'9GS По лс л " .  еяьн ая  пал ‘‘«ска
J /fccr
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правильность строповки, он дает команду крановщицу 
установить ее на раму, и монтажник /м2/ крепит ее болтами.
Установив нижнюю часть кожуха, таким ие образом устанав­
ливают турбину, вал которой закреплен в подшипниках ста­
нины.

Установив турбину в проектное положение, монтажник 
/м1/ проверяет правильность установки, после чего монтажнш 
/м2/ крепит станину к рыле болтами.
6 это время звеньевой /м1/ стропит верхнюю части кожуха 
вентилятора и краном ее устанавливает, а монтажник /м2/ 
соединяет на фланцах отдельные части кожуха вентилятора.
Проверив правильность установки и сборки вентилятора, 
звеньевой /м 1 / дает команду монтажнику /м 2 / снять строп, 
а сам в это время устанавливает салазки для электродви­
гателя.
Застропив электродвигатель и проверив надежность стропов­
ки, звеньевой /м1/ дает команду крановщику установить его 
на салазки, после чего монтажник /м2/ снимает строп.
Монтажники /м1 и м2/ закрепляют электродвигатель на салаз­
ках. Далее звеньевой /м1/ стропит всю вентуетановку, про­
веряет надегность строповки и дает команду крановщику при- 
подпять ее. Монтажник /м2/ убирает временные подставки, пос - 
ле чего вентусталовку опускают на виброизоляторы. Отре- 

> гулировав виброизоляторы, монтажники крепят их к раме и 
окончательно закрепляют вентилятор на раме.
Указание по регулировке виброизолятора даны в разделе У. 
настоящей карты.
Монтажники/м I и м2/ проверяют установку вентилятора, 
устанавливают ремни к ограждение ременной передачи и 

I окончательно закрепляют электродвигатель.
После подключения эл.энергии монтажник /м1/ проверяет 
работу вентиляторной установки.

Монтах йечтробчкгних вентиляторов на 
ремеячои передаче

Пояснительная записка

ipoaersHU'c bi 
Ж передаче
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б / монтаж вентилятора двумя лебедками.
Состав эвена:»
Слесарь-вентиляционник 6р-1 чел. /м1/ 
Слеоарь-вентиляционник Зр-I чел. /м2/ 
Слесарь-вентиляционник 2р-2 чел./м3 и mV  

/8вено входи в состав комплексной бригады/.

£

*

у

'965

Монтажники /м3 и MV устанавливают лебедки и 
блоки в местах* указанных звеньевым /м1/. Звеньевой 
/м1/ вместе с монтажником /м2/ выверяют фундамент и 
усЯанавливают раму виброоснования на временной подстав­
ке* после чего монтажник /м2/ устанавливает под раму 
виброизоляторы* а монтажник /м1/ стропит нижнюю часть 
кожуха вентилятора. Убедившись в надежности строповки, 
звеньевой /м1/ дает команду монтажникам /м3 и mV  рабо­
тающим на лебедках* начать подъем и вместе с монтажником 
/м2/ устанавливает ее на раму. Установив нижнюю часть 
кожуха вентилятора, монтажники /м1 и м2/ крепят ее бол­
тами к раме, после чего монтажник /м2/ снимает строп.

Дальнейшая сборка вентагрегата и регулировка виброизо­
ляторов производится монтажниками /мХ/ и /м2/ в той же 
последовательности, что и при монтаже автокраном. Указа­
ние по регулировке виброизоляторов приведены е разделе У 
настоящей карты.
Подъем и перемещение отдельных деталей вентилятора и 
собранного вентагрегата осуществляется двумя лебедками, 
на которых работают монтажники /м3 и mV»
Закончив сборку вентагрегата и отрегулировав виброизо­
ляторы, монтажники /м1 и м2/ окончательно крёлят венти­
лятор, виброизолнторц и эл.двигатель. Монч?а*.;г.::ки Д*3 и 
mV  в это время снимают такелажные приспособления.
После подключении электроэнергии звеньев^ /мГ/ поове- 
рнс? работу вентиляторной установки..

Монтаж иентообе -:нщх вентиляторов иь 
ременпо,, .lopc.gaче_______________

По яс пито.; я с л плс кв

Те/* u p  
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I. Произвести пробную установку вентилятора о рамой для 
Определения мест крапления виброиаолпторов.

-  установить виброиаоляторы на основание.
/Примерив места установки определяются по альбому

^  ' 4

!i h
т

ов-оа-126
-  установить на вяброизоляхоры раму с вентилятором,
-  перемещением виброизоляторов вдоль рамы /см. лист XI/ 

м вентилятора на раме /ом. лист 12/ добиться равно­
мерной осадки виброиэоляторов.
/При перемещении виброизоляторов раку приподнимать ав­
токраном или лебедками/.

-  отметить места окончательной установки виброизоляторов
и разметить отверстия.

2. Произвести окончательную установку вентилятора с 
рамой на виброиволяхорах.

а / для вентиляторов до № 8:

-  снять вентилятор с виброизоляторов;
-  просверлить по разметке отверстия в раме для креплен! 

виброиэоляторов;
-  установить вентилятор с рамой на виброизоляхоры и 

закрепить их болтами к раме.

б/ для вентиляторов № 10-16:
-  подвести под раму вентилятора деревянные бруски с 

высотой несколько большей высоты виброиэоляторов;
-  вытащить виброизоляторы иэ-под рамы;
-  по разметке прорезать отверстия в раме для крепления 

виброиэоляторов;

Ионтаа цонтробеаных вентиляторов на 
ременной передаче

с е р и л

Пояснительная записка I
M/C/Tt

ш

я
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-  установить виброизоляторы и закрепить юс к раме 
болтами;

-  убрать деревянные бруски.

3. Виброизоляторы крепить к поддерживающей конструкции 
/к полу/ не обязательно.

Л . ПРОВЕРКА ПРАВИЛ'НОСТИ СБОРКИ И УСТАНОВКИ 
ВЕНТИЛЯТОРАI

3
1
Ч>

1о
1

1

11I £
<3

I. На шкиве и станине вентилятора или на турбине и диффу­
зоре мелок наносятся две риски /см. лист 16/ и тур­
бина слегка проворачивается.
Если после остановки турбины риски совпадают, то венти­
лятор имеет дебаланс»
При правильно отбалансированной вентиляторе турбина 
должна остановиться в любом положении /&иски не сов­

падают/.
2» У правильно собранного вентилятора sasop между задней 
стенкой кожуха и турбиной должен составлять от 

диаметра турбины, а зазор между турбиной и диффузором 
равен 1$> от диаметра турбины /см. таблицу I и лист 17/.
Измерение зазоров производится линейкой через выхлоп­
ное и всасывающее отверстия вентилятора»

3» Установка шкивов выверяется натянутым шнурсм, который 
прикладывается к кромкам шкивов»
Если ширина шкивов одинакова, то натянутый шнур не 
должен иметь изломов»
При различной ширине шкивов шнур прикладывается к 
кромкам более широкого шкива, а расстояния от натяну­
того шнура до кромок узкого шкива должны быть одина­
ковы /см. лист 15/.

Монтаж центробежных вентиляторов ha 
ременной передаче________ _

m s

cepvo

е'/>л£ог>\.f<JCSTJ
I wПояснительная записка
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Таблица I .

т
* ■ пя Номер вентилятора Зазор между 

задней стен­
кой кожуха м 
турбиной в 

км..

Зазор м< 
биной и 

в

J: х. 3 12 3
2. ч 1 6 4
3* 5 S $
ч. 6 24 б
5. ? ТВ 7
6. а 32 8
?. 10 40 Ю
а. 12 48 12
9. 16 64 16

10. 20 80 20

ии
ороы

уп. ш н щ  в м 1 с д ш  1 и ш ^  л и м и т е р у

X. Зоны подъема ьентиляторов должны быть ограждены с выстав 
ленивы предупредительных знаков.

2. Запрещается пребывание лрдей в зоне возможного падения 
грузе при обрыве троса.

3. В перекрытиях, на которых производятся работы, или
к которым возможен доступ людей, отверстия должны быть 
закрыты сплошным настилом, либо иметь прочные огражде­
ния с бортовыми досками по «реему периметру.

4. Монтажные проемы в стенах и перекрытиях, оставленные 
для транспортирования оборудования внутрь помещения,
лосле их использования следует закрывать сплошным 

настилами или передвижными заграждениями. После окон­
чательной установки оборудования проемы должны быть 
заделаны.

5. Освобождение поднятого вентилятора с крюка подъемного 
механизма допускается толысэ после проверки устойчивости

___его на постоянных или временных креплениях серо 9 
ЯГО-0*-/

аялбоЛ/Гиет
1  Г т

Монтаж центообемиых вентнлятооов па 
ременной передаче

т Пояснительная записка
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Механизмы и гакеладные приспособления перед началом 
работ должны быть проверены я зарегистрированы в 
специальном журнале.
Запродается использование непроверенных механизмов, 
блоков, стропов, Тросов.
Пеньковые канаты, применяемые для оттяжек, не должны 
иметь перетертых или размочаленных мест.
Крепление рычажных лебедок, талей, блоков к строитель­
ным конструкция» следует производить по прилагаемым схе­
мам. Места установки грузоподъемных средств должны быть 
согласованы с генеральным подрядчиком.

Состояние инструмента должно соответствовать §§ 4,Х£- 
*^,2Х СИПЛ Ш-А-1М2 "Гехивка безмшеяосп; а строитель­
стве".
К работе с злектри? .ициоовапниз инструментом догускаэдся 
лица, проыедшие производственное обучение К «ыех-дие 
соответствующее удостоверение на право пользования им.

При пользовании электрифицированным инструментом 
необходимо соблюдать Требования разделов 3 а 4 СЛИП 
Ш-А-Х1-62. "Техника безопасности п строи •ельстве".

Слеоарь-зснтилнциоинкк, випо ли наций такела.хные работы, 
должен бить обучен по специальной программе к иметь 
соответствующее; удостоверение.

Монтажники, назначаемые для выполнения онсот на высоте, 
должны бить снабжены проверенными и исиытиппшн предо­
хранительными поясами, без которых они не должны допус­
каться к производству работ.
Места прикрепления карабинов предохранительных поясов 
к строительным конструкция:.: иди специальный приспособ­
лениям /натянутые стальные канаты и т .я . /  деляны быть 
указаны производителем работ или мастером.

Монтаж цонтпэбллних вентиляторов на 
ременной подаче

C€£>'trf>

ЙОЯОаИ.ч;. Ц.Х.Г, OUIHOKH 7 [X



13* Все монтажники должны быть обеспечены защитными кас­
ками.

14. Леса и подмости должны соответствовать требованиям 
раздела 9 СНШ Ш-А-II-62 “Техника безопасности в 
строительстве".

УП. ИНСТРУМЕНТЫ.МЕХАНИЗМЫ. ПРИСПОСОБЛЕНИЯ

Наименование инструмента 
и средств малой механи­
зации

ГОС Т.0 СТ Техническая Ед. 
МИ,ТУ или характерно- ивы. 
чертеж тика

Кол-во

I 2 3 4 5
а / Монтаж с помощью автокоана

Молоток А 5 2310-54 Слесарный v 
800 г шт. I

Лом Л 1405-47 У 28 мм _ 
дл. 1070 мм “ I

Ключи гаечные 2-х сторонние 2839-62 „ 
8-10 -  8-10 нм * 2

" " 12-14 
" " 17-19

я
я 12-14 нм " 

17-19 мм " |
п и 22-24 а 22-24 мм " I
п я 27.30 я 27-30 мм " I
" " 32-36 я 32-36 мм “ I

Бородок слесарный 4 7214-54 дл.120 мм ” 2 ’
Отвес 0-200 7948-63 200 г с запаон. „ 

шнуром 6 м I
Уровень в алюминиевом 
корпусе 9416-60 дл. 300 мм " I
Метр складной металличес­
кий ’ 7253-54

Цена деле- " 
ния I мм

I

Строй облегченный с крю­
ками на концах

УПП Глав- до I т Qf тро- 
мосстроя са 8,7-11 мм 

дя. 2 м
2

монтаж центрооежцых вентиляторов ria ' 
ременной передаче

серия
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Строп облегченный

Автокран

УПП Глав- до I т*(У тро- 
моссхроя са 8,7-11 мы 

ДЯ. * и
шт.

Подбирается В зависимости ох требуемой 
высоты подъема

б/ м^нтаж ,̂ Д9НРЦьц.А-Х дебедрв
Молоток А !5 2310-54 слесари. шт. I
Лом Л 1405-47 ОТ 2В мм

дл. 1070 мм я I
Клячи гаечные 2-х сторонние

2839-«28-IO 8-10 мм я 2
КлюЧМ гаечные 2jx сторонние

2839-^2 12-14 мм я 2
я * 17-19 •я 17-19 мм а 2
и я 22-24 я 22-24 мм и I
я и 27-30 я 27-30 мм я I
я Я 32-36 я 32-36 нм я I

Бородок слесарный 4 7214-54 ддлао мм я 2
Отвес 0-200 7948-63 200 г.е я I

запаси.шну­
ром 6 м

Уровень в алюминиевом кор-
9416-60 дя. 300 ммпусе я I

Метр окладной металлический 7253-54 Цена деления 
I мм

и I

Лебедка ручная рычажная

Блок однорольный
Строп облегченный о крю­
ками на концах

Строп облегченный

Туапсинский 1,5 т
э-я Главетрой- 
мехааизация

« I  *
УПП Глав- до I т V тро­

са 8,7-11мосстроя мм
да.
до I т У троса 
8,7-11 мм 
до 4 и

Монтах центробежных вентиляторов на

i 965 Пояснительная записка sKJCrr,и
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ШЬШНШИ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ НА ЙОНТАА ЦЕН2ЮБЕ1ЮГО ВЕНТИЛЯТОРА Ц4-70 £ 16

.л
пг. норы

Наименование работ Ед. Объем Норма воеме- Затра- Распен- Стоимость 
изм. работ ни на ед. ты труда ка на затрат тру-

изм. на весь ед.изм* да иа веоь
чея-час объем руб.коп.объем работ

работ чед/час руб.коп.

JL л . JL 8

. О 31-АА 
т.З г*.Х"и"

Конта;; центробегного 
вентилятора ЦА-70 
1& i€  весом до 2,5 т 
без направляющего ап­
парата

Итого:

шт. 36,2 38,2 17-26 17-26

38,2 17^26

&
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О п е р а ц и я
ТПекуи^ее Ьремя в часах

Uc-
пол-
нчте-
ли1 г ь к 5 Ь 1 8 3 40

1 Установке» лебедок и блоке? 1— I МьМц

г
%ы верно «ржЛомента и чстомовмь 
биброоеиовамиЯ но 6ременн№ псдстойм►— * м< мг

3
Монта* ниэкней чести 

Корпуса вентилятора •- ■ н М* Мг 
М* Мч1

к Монта*, тсрбинъ» и станины 1- ■ч HI-

» 5
Монти* верхней чисти 

корпуса вентилятора HI-

: ь
М анта* электродвигателя 

с остановкой ремней •И*»
«
7 Установка вентилятора 

на виброиэдляторы -И-

г S }
С няти е лебедок И Mj Mif

 ̂ 9 Опробование вентилятора м< мг 
м*мч

7
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Технологическая карга разработана на монтаж центро­
бежного вентилятора типа Ц4--70 № б на пружинных вибро­
изоляторах и распространяется на ионтаж центробежных 
вентиляторов других типов и номеров.

Карта может быть применена и при установке вентилятор* 
непосредственно на фундамент или на виброоснование с 
резиновыми амортизаторами» В этих случаях отпадают опе­
рации, связанные с установкой пружинных виброизоляторов»

П.ШНШ-ЭКОШЦИЧЕСКЛЕ ПОКАЗАТЕЛИ МОНТАЖНОГО 
ПРОЦЕССА

1» Трудоемкость монтажа при выполнении работ по
схемам на листе 4 -2,2 чел.д^

2» Выработка одного рабочего в смену;

а /  в физических величинах -J,46 as»

б / в денежном выражении -  107 руб»

Ш.ОВГАНЙВАШМ И ТЕХНОЛОГИЯ . ИОНТАШГО ПРОЦЕССА

I» До начала монтажа вентиляторов должны быть за­
кончены следующие работы:

а /  оштукатурены стены венткамеры,
б / сделаны опорные конструкции, 
в / оставлены монтажные проемы, 
г /  освещено место монтажа,
д / подготовлены подъезды и площадка для работы

автокрана.___________________ .
ыоктаж центробежных электровентиляторов

/065 Пояснительная записка
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2. Вентилятор в комплектном виде доставляется к 
месту монтажа. Монтаж вентилятора в зависимости от конкрет' 
них условий производится по одиой из приводимых схем 

/смолисты 3,4,6/
Строповка вентилятора производится по схемам на 
листах 1,2.
Установка лебедок и блоков дана на листах 4,5.
Снятие стропов, лебедок и блоков производится после 
проверки правильности установки зентилятора.

1У. огд е д щ дая и : т а ч . д щ  рар ш к .

X».Послаловательность рабочих одеваний,

а / Доставка вентилятора к месту монтажа, 
б/ выверка опорных конструкций,
б/  установка лебедок и блоков /при монтаже лебедками/, 
г /  строповка вентилятора, 
д / установка вентилятора на виброизоляторы, 
е /  проверка правильности установки вентилятора, 
ж/ снятие стропов,
з /  снятие лебедок и блоков /при монтаже лебедками/, 
и/ проверка работы вентилятора.

2, Методы и приемы работ

а /  Монтаж вентилятора автокраном /см.лист 6 /.
Состав звена:
Слесарь-веитиляционнпк 5 р. -  I чсл/м-1/ 
Слесарь-вентиляционник Ъ у. -  I чел/ы2/.

/Звено входит в состав комплексной бригады/.

Монтаж центробежных злектровонтилнторов

m s Пояснительная записка JL
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Монтажники /м1 и м2/ выверяют опорные конструкции 
и устанавливают пружинные виброизоляторы, примерные места 
установки которых определяются по альбому 0B-02-I28, 
после него оци стропят вентилятор. Монтажник /м1/ 
дает команду крановщику затянуть строп«проверяет надеж* 
ность строповки и дает команду поднять вентилятор и 
поставить его на виброизоляторы.

Монтажники HI и м2 регулируют установку виброизолято­
ров, передвигая (к до достижения равномерной осадки 
всех виброизоляторов. В процессе регулировки вибро изоля­
торов вентилятор по команде монтажника м1 приподнимаете? 
автокраном. Определив окончательные места установки 
виброизоляторов, монтажники м1 и м2 отмечают их и 
размечают отверстия. Монтахник м1 дает команду крвнощику 
снять вентилятор о виброизоляторов и опустить на пол. 
Монтажники м1 и м2 по разметке просверливают отверстия 
в раме вентилятора для крепления виброизоляторов, после 
чего вентилятор устанавливается краном на виброиаоляторы. 
Монтажники м! и м2 окончательно закрепляют вентилятор 
на виброизоляторах.

После окончательного закрепления вентилятора монтаж­
ник мХ проверяет правильность его уотановки, а монтаж­
ник м2 снимает стропы. После подключения .электроэнергии 
монтажник м! проверяет работу вентилятора.

£
II: 1 5 

; § I
т з

б/ Монтаж вентилятора одной лебедкой /см.лист 3/ 

Состав звена:
Слесарь-вентиляционник 5 р. -  I чел/м1/ 
имеющий вторую специальность 
электросварщика
Слесарь-вентиляционник 5 р. -  I чел./м2/.

Монтаж центробежных электровентиляторов cepi/a
JW -0V-/

яо*8ог>
1

S71/C/J?
JL
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Монтаж одной лебедкой рекомеядувтся производить 
при установке вентилятора на стеае иди колонне.

Монтажники н1 и м2 устанавливаю* кронштейны на 
стазо дай колонне, после чего моятахнмк м2 в месте, ука* 

jeiiHOM монтажником u l ,устанавливает блок и дебедку. Мон­
тажник ill стропи? вентилятор проверяет надежность стро­
повки и дает команду монтажнику м2, работавшему на 
лебедке, начать подъем. Монтажник и! во время подъема 
о иом^ью пенькового каната производит в необходимых: 
случаях оттяжку вентилятора и руководит подъемом 
и дяановкой вентилятора. После установка вентилятора 
в проектное положение монтажник м! окончательно закреп­
ляет вентилятор, проверяет правильность иго установки 
а внес"о с монтажником м2 снимает такелажные приспособ­
ления.

После подключения электропитания, монтажник м1 
проверяет работу вентилятора.

в / Монтаж вентилятора 2-мвлебвдками/см.лист 4 /

Состав звена:
Слесарь-зентилмионник 6 р. -  I чел. /м1/ 
Слсоарь-вентилпционкик i р. -  I чел./м2/ 
Слесзрь-венгдляционник 2 р, -  2 чел./м3 и mV*

^зено входит в соотав комплексной бригады/.
Монтажники /м3 и wV устанавливают лебедки и 

блоки в местах, указанных звеньевым м1. В это время 
а ееива вой м! вместе с монтажником м2 выверяют фундамент 
и устанавливают зибрэизоляторы. Убедившись в правильности 
установки лебедок и блогов, звеньевой м! стропит вонтиляя 
гор й дает коноиду монтажникам м3 и м4 поднять и 
установить вентилятор на виброиэоляторы. Конта:,ники 
м! и м2 регулируют установку виброиаол.норов, перед­
вигая их до достижения равномерной осадки всех
ЗИСруИЭи.Г'ПОООЗ.

Монвоя центробежных электровентилягоро в С £/>»/>
jZ'f-JV-/

I По.юлите 1ьгак записка сг/г&Ь. *> ->•**!■т /у
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Монтажники м3 и а4 по команде звеньевого, а процессе 
регулировки вибрэизолягогол, с помощью лебедок приподнимают
вентилятор.

Определив окончательное места устг.ювка вибрэизодя* 
Горов, монтажники ul и м2 отмечают их. и размечай* отвер­
стия»

Моигажяикя м3 и мч по команде монтажника м1 с помощью 
лебедок снимают вентилягор с виброязо.чяторов и опускают 
его на под»

Монтажника «I и м2 ао разметке просверливают отвер­
стия в раме вентилятора для крепления виброизэмторов, 
после чего вентилятор устанавливается на вибро изо л .чти рах.

Монтажники м1 им2 закрепляют вентилятор х виброизо­
ляторам и проверяют правильность установки. После «того 
монтажники м3 и м4 снимают такелажные приспособления.

После подключения к вентилятору электроэнергии 
монтажник м! проверяет его работу.

У. ПРОВЕРКА ПРАВИЛЬНОСТИ СБОРКИ ВЕНТИЛЯТОРА

1, На турбине и диффузоре везтитятора мелом наносятся 
две риски /см. лист в /  и турбина слзгка проворачивается»

Золи после остановки турбины риски совпадают, 
то вентилятор имеет дебаланс.

При правильно отбелансированном веньилягоре тур­
бина должна останавливаться в любом положении /риски 
не со владеют/.

2. У правильно собранного вентилятора зазор между 
задней стенкой кочуха и турбиной должен составлять
от диаметра турбины, а зазор меэду турбиной и диффузором 
ровен I# от диаметра турбины /см, таблицу I лист 9 /.

‘ .ЧОн'пкж центробежных злектрб'йеитйЗГя- 
торов

cer.oi'j* 
яе&чФ /

Пояснительная записке слбЬэ* jfiV.n?
Г . V
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Измерение зазоров производится линейкой через вых­
лопное и всасывающее отверстия вентилятора.

Таблица I

<5 1
J

!ijt

*№ Номер 
лп вентилятора

Ваэор между 
аадней стенкой 
кожуха и турби­
ной в мм

Зазор между 
турбиной и 
диффузором 

в мм

1 2 ...................3 4

I . 2 1 /2 10 2 ,5
2. 3 12 3
3. 4 16 4

4. 5 20 5

5. 6 24 6

6. 7 28 7

7. 8 32 8

8. IG 40 10

УИ.Ш Ш А ЬДЗОПАСНОС'Ш ПРИ МОНТлДа ВЕНТИЛИ'ЮРОВ

X. Зоны под'ьема вентиляторов должны быть огранены с 
выставлением предупредительных знаков.

2. Запрещается пребывание людей в зоне возможного падения 
грузи при обрыве троса.

3. В перекрытиях, на которых производятся ри(5оти, «ли к 
которым возможен доступ людей, отверстия должны быть 
закрыты сплошным настилом, либо иметь прочные ограждения 
с бортовыми досками по всему периметру.

V *J?ee:
Монтаж центробежных электровентиляторов

Пояснительная записка
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4. Монтажные проемы в отенах я перекрытиях, оставленные для 
транспортирования оборудования внутрь помещения, посла
их использования следует закрывать сплошным ниотилами 
или передвижными заграждениями. После окончательной 
уотановки оборудования проемы должны быть заделаны.

5. Освобождение поднятого вентилятора с крюка подъемного 
механизма допускавтоя только пооле проверки устойчивое~ 
ти его на постоянных или временных креплениях.

6. Механизмы и такелажные приспособления перед началом 
работ должны быть проверены и зарегистрированы в спе­
циальном журнале.
Запрещается использование непроверенных механизмов, 
блоков, стропов, тросов.

7. Пеньковые канаты, применяемые дли оттяжек, не должны 
иметь перетертых или размочаленных прядей.

В. Крепление рычажных лебедок, талей, блоков к строительным 
конструкциям следует производить по прилагаемый схемам. 
Места установки грузоподъемных средств должны быть 
согласованы с генеральным подрядчиком.

9. Состояние инструмента должно соответствовать §§ 4,18- 
СШШ Ш-А-П-62 "Техника безопасности в строи­

тельстве".
ХО. К работе с электрифицированным инструментом допускаются 

лица, прошедшие производственное обучение а имеющие 
соответствующее удостоверение на драно пользования нм.

При пользовании электрифицированным инструментом необ­
ходимо соблюдать требовании разделов 3 и 4 СНИП Ш-А-11-62 
"Техника безопасности и строительстве".

U . Олосаръ-венхпднционник, выполняли:! такела^ша работы, 
доя..о» быть обучои по специальное прогрегымо и иметь 
cooTivгсгвуэдсе удостоверение.

.Монтаж цечтробожиых электровонзиляторов

1965 ючцвольная 3'0й.,,'*га I I &



12. Монтажники, назначаемые для выполнения работ на высоте 
должны быть снабжены проверенными и испытанными предо­
хранительными поясами, без которых они не должны до­

пускаться к производству работ.

Л
IV

<0

's ’
*4

Места прикрепления карабинов предохранительных поясов 
к строительным констр -кциям или специальным прис­
пособлениям /натянутые стальные канаты и т .п . /  
должны быть указаны производителем работ или мастером.

13. Все монтажники должны быть обеспечены защитными кас­
ками.

14. Леса и подмости должны соответствовать требованиям 
раздела 9 СНИП Ш-А-11-62 "Техника безопасности в 
строительстве".
УП. ИНСТРПШНШ.ШАНИЗШ.11РИСП0С0ШНИЯ

Наименование инструмента ГОСТ«ОСТ, Техническая Ед. к 
и средств малой механизации МН, ТУ или характе- изы.

чертеж ристика

I 2 3 4 ...5

*
i!

а /  монтаж автокраном 

Молоток А 5 

Лом Л

Ключи гаечные 2-хсторонние 
8-10

" ■ 12-14

» п 17-19

■ » 22-24

" " 27-30

" и 32-36

2310-54 Слесарный 
800 г1ЭДМ7 ьяыв •

2839-62 8-10 мм

" 12-14 мм

17-19 нм 
22-24 мм

27-30 мм 

32-36 мм

Я* Я) Монтаж центробежных электровентиляторов

m s Пояснителхная запаска

о т . I

1
2

к

п
м

и

2

2

I

I

I

& О0-М -/
a.*t>bon\ /м/£/п

I  1 wff



I-...........................- . . . . . . - -  г __ 3 4 5
бородок слесарный 4 7214-54 дл. 120 мм шт. 2
Отвес 0-200 7988-63 2D0 г с запас­

ным шнуром 6 м
п I

Уровень в алюминиевом
9416-60корпусе дл. 300 мм И I

Метр складной металлический 7253-54 Цена деления It I
I мм

Строп облегченный о крюками УПП Глав- до I т (У тро- к 2
на концах мосстроя са 8»7-И мм

ДЛ.. 2 м

Строп облегченный _п_
fa  S M l 'S T
ДЛ. 4 и

и 2

Автокран Подбирается в зависимости от требуемой 
ВЫСОТ!гы подъема, 

б / Монтаж лебедками

Молоток А 5 2310-54 слесари. 
800 г

ИТ. I

Лом Л 1405-47 QT 28 ми 
дл. 1070 ми ■ I

Ключи гаечные 2-хсторон-
ние 8-10 2839-62 8-10 мм " 2

Ключи гаечные 2-ассторонние
12-14 2839-62 12-14 мм я 2

я ■ 17-19 я 17-19 мм " 2

п и 22-24 я 22-24 мы " I

к м 27-30 я 27-30 мм " I

я " 32-36 я 32-36 мм " I '

Монтан центробежное эле ктрове нтилпторов сеж/я

4965 Пояснительная записка
X I  д



Бородок cxecapnuft 4

отвес о-аоо

___L.....
7214-54

7948-63
д*. I2D ш on. 2

2DO г* с запасы, 
шнурам бы в

Уровень в алюминиевой корпусе 9416-60 дл. зоо иы

Петр складной медаяяичесгий 7253-64 Цене деления
I  иы

Лебедка ручная рычажная Туапсинский 1,5 т
а*я Главстрой- 
механйзадия

Блок однодольный “ I *

Ctpoa облегченней с крюками УПП Тяав- д?а1а, 7? 1тРт  на концах иассгпоя с* у*к

Строя облегченный

ыоссгроя дл. г м

тро­
са 8,7 
до 4 ы

ыы

Монтаж центробежных элсктровенгиляторов
---

№ 5 Вояснительная записка
j УТМУ”
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InonostetHut- исходное
I  положение- побьем венпилЯтора
Ж oonoiJeeHue- побьет e ЮрчьонтапЬ- 

н\»м лкремси^нмеи 
Л положение* остином»* Б проект* 

£7?w»* нл попо*ение

Ite® JlifcSii ju|eriregjt 12_ 
Ш  ufoxnep Mil

‘При использовании барабанных 
ребедок констрисции их дол*нЫ 

имЕемтарНЫи ПоддирелтЬСЯ то*, Чтобы ОоороСТи 
X ..CtnpfiD навивания трвдкв на барабаны 

лебедок были одинаковы. 
(СНиТ! S-А* <н*ьг *Mb)

Т\ри кеплэатацои пебедог,стро 
п& и стапЬнЬ» канатов рэ*вй*| 
вобОтвоватЫА СНи*П И*Ьд
W Ь.г\ ‘ 5^7.

Монтаок центробезЦ-нЫй 
Э л е к тр о б е н ти п я  т о р о в

1%5 ~ т\0йъепл и остановка 
В ен ти л ято р а , двчмо пебедкькл и

Серия
9О0-ОЙ-1

альбом лчст 
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К м п л е н и е  блока за Ферма т/гелЬ. Валки

инвентарной металлическая подкладка

Монтаже центрованных электро6ентиАяторо& окрик 900-04-/
№5? Крепление блоков к строительным Конструкциям.

~ЯаЪЬо*\ Лист
L A A -
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Ш 5г. УстансЬко Вентилятора на пруж инны х  
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МантаЖ центробежных электродентилятороб Серил 
900-Он

1965г. Проверка балансировки вентилятора /" '
Лист
<?
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Наименование робот ев.
иЪм.

Объем
работ

Норма Ppt мени на йЪ. изм. мел» нос

Затраты 
трэда на весь об'вм Ро*я

Йасцемки 
но ей. из­мерения Ив. ton,

Стоимостьаати|т«пи
5 А &t>3<3. wSnT

\ t 3 k $ 6 1 8 - э
1 НМ-ЧЦ\jjgКЮ.8

Монт oat ц1б вентиляторе ЧЦ-JOhI 
с опробованием Se* напровля- >оицеео аппарате

шт. 4 <*4.3 4*1.3 7-3*1 1-ъЦ

Z рдорик проиъ6о6ст6& р а б о т

1
Чг, Операции

Текэи̂ ее время в часов Uenoft*
нмтв-
ли1 a 3 Ц S Ь 7 8

1Зыверъа Фэндамента и эстанав- ьч М< М2

г Отроповка вентилятора ьч М|

ь ТЪдгем и остановка вентиляторе > — ч И4 Мг_

k выверка вентилятора н — 1 41“

5 Закрепление вентилятора «*«•

Ь Раестроповка нн ме_ 
Mt Me7 Опробование вентилятора
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Карта разработана на монтаж осевых вентиляторов 
>*пов ИД и УК и распространяется на осевые вентиляторы 
Друга* типов*

д.дщдр-0В)аРМ№ С Ш  ПОКАЗАШИ
швмта^дзшв!.

трудоемкость монтажа веятнлятора 
МЦ )Ё В по схеме на листе 4 

2* Выработка одного рабочего в смену: 
а /  в физических величинах
б /  в денежном выражении

- 3 , 3  чел.дн.

-  0,3 ят 
33 р.50 коп*

Д.0РГАНИЗА1ИЯ И ШСНРЛОГИЯ MOHTAfflhD iнам'эмIA

►

&

I» До начала монтажа должны быть выполнены следующие 
работы:
а /  омтукатуреяы стены в местах установки вентиля­

тора;
б / сделаны опорные конструкции; 
в / оставлены монтажные проемы;
г /  при необходимости подготовлены подъездные пу9и 

и рабочая, площадка для работы автокрана /авто­
погрузчика/.

2. Понтах осевых вентиляторов в зависимости от конкретных 
условий производится по одной из приводиных схем* 
Строповка вентиляторов производится по соответствующим 
схемам на листах 1,2,3*

Монтаж осевых вентиляторов —Тёёив -

4&5 7ZZ у**у>ГПояснительная записка
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Установка лебедок и блоков показана на листах 4 5 ,6 . 
Такелажные приспособления сникаетея после проверки
правильности установки вентиляторов.

и .  о е ш в ж я  и т т и  тшА ̂ тчм

1. Последовательноств рабочих операций:
а / доставка тентилятора к песту монтажа; 
б/ выверка опорных конструкций;
в / yen ковка лебедок и блоков /при контаже лебедками/: 
г /  строповка вентилятора; 
д / подвей и установка вентилятора в проектное 

положение;
е /  крепление вентилятора; 
ж/ проверка правильности установки; 
з /  снятие стропов; 
и/ проверка работы вентилятора.

2. ИйЮЧ Ц РРиецц рцбрт

А. Монтаж вентилятора автокраном.
Состав звена:

Сяесарь-вентиляционник 5р-1 чел./u l /  
Слесарь-вентилнционник Зр-I чел/м2/

/Звено входит в состав комплексной бригады/

Монтажники /Hi и м2/ стропят вентилятор,проверяет 
надежность строповки и монтажник /м1/ дает команду кра- 
нощику установить вентилятор на кронатейны. Монтажник 
'м1/ проверяет правильность установки, а монтажник /м2/ 
крепит вентилятор к кронштейнам болтами /работая с авто- 
гидроподъемника или передвижной монтажной площадки/ и 
снимает строп. Между кронштейном и подставкой вентилятора 
должна быть установлена резиновая прокладка. После подклю­
чения электроэнергии монтажник /и1/ проверяет работу 
вентилятора.

Монтаж осевых вентиляторов с&рия

'/ass Ноксншелышя записка £
JH/C/T7

й
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Ь. МййУац вентилятора одной дебедкой / си* лист '»/

Состав sвена:
Слесарь-ввнтиляционник 5р. -I  чел./м1/ 
Слеоарь-вентилнционник Зр-I чел./м2/

/Звено входит в состав комплексной бригады/

а /  Установка вентилятора на кронштейны*
Монтажники /м2 и м2/ устанавливают лебедку и блок, 

работая с автогидроподъемника или передвижной монтажной 
площадки*
Далее монтажник /м1/ отролит вентилятор, проверяет надеж- 
ность строповки и дает команду монтажнику /м2/, работаю­
щему на лебедке, начать подтем* Монтажник /м2/ руководит 
подъемом и в необходимых олучаях о помощью пенькового 
каната производит оттяжку вентилятора*

При установке вентилятора, монтажник /м2/ проверяет пра­
вильность установки, а монтажник /м2/ крепит его болтами 
к кронштейнам и снимает строп*
После подключения электроэнергии монтажник /м2/ прове­
ряет работу вентилятора*

б / Подвеска вентилятора к перекрытию*

Мснтажяик /м2/ устанавливает лебедку, в месте 
указанном моитажником /м1/ и устанавливает подвески для 
крепления вентилятора* Монтажник /м2/ стропит вентилятор, 
проверяет правильность строповки и дает команду монтажнику 
/м2/, работающему на лебедке, начать подъем*
После подъема вентилятора на проектную отметку, монтажник 
/м1/ закрепляет его на подвесках и снимает строп,/работая 
с автогидроподъемника или передвижной монтажной площадки/* 
Монтажник /м2/ снимает лебедку.

Монтаж осевых вентиляторов сеу>с?я

Пояснительная записка
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Закончив установку вентилятора монтажники /м1 и м2/ 
присоединяют к нему воздуховоды /работая с автогидроподъем­
ника или передвижной монтажной площадки/.

После подключения электроэнергии монтажник /м1/ 
проверяет работу вентилятора.

Б. Г.1онхаа вентилятора вумя лебедками /см.диет 5/

Состав звена:
Слесарь-вентиляционник 5р -  I чел./м1/ 
Слесарь-вентпляционник 3 р-I  чел./м2/ 

Слесарь-венгиляционник 2 р -  2 чел./м3 и м4/.
/Звено входит в состав комплексной бригады/.

Монтажники /м1 и м2/ выверяют опорную конструкцию, а 
в это время монтажники /м3 и м4/ устанавливают лебедки и бло 
ки в местах, указанных монтажником /м1/ . Монтажник /м1/ 
стропит вентилятор, проверяет надежность строповки и дает 
команду монтажникам /м3 и м4/ начать подъем и перемещение 
вентилятора. После установка вентилятора монтажник /м1/ про» 
ряет правильность установки, а монтажник /м2/ крепит 
вентилятор болтами к опорной конструкции и -снимает стропы. 
Монтажники /м3 и м4/ снимают лебедки и блоки.

После подключения электроэнергии монтажник /м1/ проверяет 
работу вентилятора.

УКАЗАНИЯ Ш УСТАНОВКЕ ВЕНТИЛЯТОРА НА ВИБРО ИЗОЛЯТОРЫ

1. Установить зиброизоляторы на опорную конструкцию.
2. Установить вентилятор на виброизоляторы.
3. Отрегулировать виброизоляторы путем их перемещения

до достижения равномерной осадки всех виброиаоляторов.
4. Отметить места окончательной установки виброизоляторов

и разметить отверстия для крепления виброизоляторов.
5. Снять вентилятор с виброизоляторов.

Монтаж осевых вентиляторов
■хаььат \jfotc/?r

!УПояснительная записка
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6. Просверлить по разметке отверстия.

7. Установить вентилятор на виброизоляторы.
8. Закрепить вибдоизоляторы к вентилятору.

УП.1ШМКА БЕЗОПАСНОСТИ ПИМЮИШЕ ВЕНТИЛЯТОРОВ

I. Зоны подъема вентиляторов должны быть ограждены с вью-* 
тавленяем предупредительных знаков.

2* Запрещается пребывание людей в воне возможного падения 
грува при обрыве троса.

3. В перекрытиях, на которых производятся работы, или к 
которым возможен доступ людей отверстия должны быть 
закрыты сплошным настилом, либо иметь прочные ограаде- 
вин с бортовыми досками по всему периметру.

4. Монтажные проемы в стенах и перекрытиях, оставленные 
для транспортирования оборудования внутрь помещения, 
после их использования следует закрывать сплошным нас­
тилами или передвижными заграждениями. После оконча­
тельной установки оборудования проемы должны быть 
заделаны.

5. Освобождение поднятого вентилятора с крюка подъемного 
механизма допускается только после проверки уотрой- 
чивости его на постоянных или временных креплениях.

6. Механизмы и такелажные приспособления перед началом 
работ должны быть проверены и зарегистрированы в 
специальном журнале.
Запрещается использование непроверенных механизмов, 

блоков, стропов, тросов.
7. Пеньковые канаты, применяемые для оттяжек, не должны 

иметь перетертых или размочаленных мест.

Монтаж осевых вентиляторов ---eV pi/*-

W 5 1
МлУП

V
Пояснительная записка
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8« Крепление рычажных лебедок, талей, блоков к строитель­
ным конструкциям следует производить по прилагаемым 
схемам.
Песта установки грузоподъемных средств должны быть сог­
ласованы с генеральным подрядчиком.

9. Состояние инструмента должно соответствовать §§ 4, 18- 
4,21 СНШ1 Ш-А-П-62 “Техника безопасности в строитель­
ства".

10. К работе с электрифицированным инструментом допускают­
ся лица, прошедшие производственное обучение и имеющие 
соответствующее удостоверение на право пользования им.

При пользовании электрифицированным инструментом необ­
ходимо соблюдать требования разделов 3 и 4 СНИП 
Ш-А-П-62. "Техника безопасности в строительстве".

11. Сдеоарь- вентиляционник,выполняющий такелажные работы, 
должен быть обучен по специальной программе и иметь 
соответствующее удостоверение.

12. Монтажники, назначаемые для выполнения работ на высоте, 
должны быть снабжены проверенными и испытанными предо­
хранительными поясами, без которых они не должны до­

пускаться к производству работ.
Места прикрепления карабинов предохранительных 

поясов к строительным .конструкциям или специальным 
приспособлениям /натянутые стальные канаты и т .п ./. 
должны быть указаны производителем работ или мастером.

13. Все монтажники должны быть обеспечены защитными каска­
ми.

14. Леса и подмости должны соответствовать требованиям
раздела 9 СНИП Ш-А-П-62 "Техника безопасности в 

строительстве".

Монтаж осевых вентиляторов

i m Пояснительная записка
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п .  п р и н т а  ЛВДНЮМ| |  придпоорщ н Щ

Ш Наименование инструмента ГОСТ.ОСТ 1’ехничео- Ед. К-во 
пп и средств малой мёханиза-Ш1,ТУ или кая харак- изм. 

ции чертеж теристика

i___ ______г , _ ? ч . .5 ... в’
а /  црауая у к р а ш у

I . Молоток /А5 / 2310-54 слесарный Ц Т . I

2. Лом Л 1405-47 Д"28 т  дл* 2 70
«

I

2и Ключи гаечные 2-хсторон- 
ние 8-10 2839-62 8-10 мм и 2

12-14 „и. 12-14 мм м 2
17-19 17-19 мм N 2
22-24 22-24 мм Н I
27-30 - M-i 27-30 мм Я

I

32-36 32-36 мм Я I

4. Бородок слесарный 7214-54 дл. 120 мм II 2

5. Метр складной металличес 
кий

-7253-54 цена дел. 
I мм

Я X

6. Строп облегченный с крюками УИПГлаь-яо I т II 2
на концах мосстроя д-троса

дл.2 м

7. Строп облегченный й° 1 т.дутроса " 2
8,7- [I мм
дл. <t м

8. Автокран подбирается в зависи­
мости от требуемой высоты 
подъема

Монтаж осевых вентиляторов

№ 5 Пояснительная записка OJ76&Or>
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I. Молоток А-5 2310-54 слесарный 

800 Г
11. I

2. Лом Л 1405-47 Д-28
д л .1070 мм

« I

3. Ключи гаечные 2-хсторон- 
ние 8-10 2839-62 8-10 мм N 2

12-14 -И- 12-14 мм Я 2
17-19 17-19 мм Я 2

22-24 __п_ 22-24 мм я I
27-30 —и — 27-30 мм я I
32-36 J I . 32-36 мм я I

4. Бородок слесарный 7214-54 длЛ20 мм я 2

5. Мэтр сг. :адной металлический 7253-54 Цена делен, 
I мм

6, Лебедка ручная рычажная Туалсин- 1,5.»
ский з*я Глаз-
сТройуеханиэа- 

ция

Промсталь- 
конструкция 
з-д Красный блок

I *7, Блок однорольный

8, Строп облегченный с крюками УШ1 Главмос-до I т
на концах строя д-троса

8,7-11ым

9, Строп облегченный _п_
дл. 2 и
ДО I т

роса
8,7-II мм
дл. 4 и

Монтаж осевых вентиляторов

Пояснительная записка
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КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ НА TOHIAI ОСЕВОГО ВЕНТИЛЯТОРА МЦ № 8

К32 Шифр Наименование работ Ед* Объем Норма Затоаты Расценка Стоимость
ЛП норм изы. работ времени труда на на ед.изи. 

на ед.изм.весь объем руб.коп, 
чел/чао работ

_____ чел/час______

затрат труда 
на весь ооъеы 
работ руб.коп.

I 2 _________ 1______ _ 4 ___ 5_____ ь _ 7 8 9

§ 31-42 Монтаж осевого веитияя- 
T.2n*ni£n тора МЦ й 8 весом

159 кг вт.
Кя± ,25
общая часть 
я. Я 8

Итого:

22,5 22,5 II-IO 11-10

22,5 II-IG
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Моитаф осевш вентиляторов
ffgfrj Строповка вентиляторов М Ц
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1 полофгние - исходно* 
Ъполофение- под'ем вентилятора 
М полофсние- под'ем с горизонт# 

нын перемещением 
Ж полофсние- установка в проект 

гс-7о^Д^у.^,- мое пмофение

%1

\trjvpH4 плит *дОдмм\

Разогэ 1-1
С  Эля (к* 1,5* швшер Н16 

Эля (к г 3,0г швеллер н Й

При использовании 
барабанных лебедок конструк­
ции их долфсны подбираться 
так, чтобы скорости набоба- 
ноя трособ на барабаны 
лебедок были одинаковы. 
(СН и П  Ц -fl 11-66 65М  

При эксплуатации лебе­
док, стропов и сталЬньюо ра. 
матов ^руководствоваться 
СНи П ш-А. 11S6 fS.dS 1 5. 47.

Понтафс осебых Вентиляторов
^гТ| Подъем и остановка "венпилрйуора ~]№&/DrCcZi _ dA'Hjll_леоецкял/и_____

Серия 
Jj2P:pk:1
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I . ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта разработана на монтаж 
кры'лных вентиляторов типа ЦЗ-04 и КЦ4-84 и распро­
страняется на монтаж вентиляторов других типов*

П. ТЕХНШШ -ЭКОНРМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАШИ 
ГЛОНШНОГО IIPOIIBCCA

1, Трудоемкость монтажа вентилятора КЦ4-84 Jfe 8 -  3,46 чел*
дн.

2. Выработка одного рабочего в смену:
а /  в физических величинах -  0,29 шт*
б / в денежном выражении -  85 р*50 к*

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ШНОДОГИЯ МО НШ НО ГО ПРОЦЕССА

Г *

Н 
ч

Г
i

I. К началу монтажа должны быть закончены оледуюцие 
работы:

а /  устроен бетонный опорный стакан с закладными 
болтами,

б/ установлен поддон, 
в / установлены деревянные рамы*

Вентилятор доставляется к месту монтажа в комплектном 
виде и осматривается. Монтаж вентилятора осуществля­
ется по схемам приведенным на листах 3-7*
Строповка вентилятора производится по схемам на листах
1-2.
Стропы снимаются после проверки правильности установки 
вентилятора.

т£ТЩ2 кршных вентиляторов

№ 7
Попенител.ьная записка

се/>с/р 
w a-o4-Y
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1У. ОРГАНИЗАЦИЯ и МЕТОДЫ ТРУДА РШШ 
Соотав звена:

Слесарь-вентиляционник 5 р-1 чел, /м1/ 
Слесарь-вентиляционник Зр-I  чел,/м2/

I ,  Последовательность рабочих операций: 
а /  осистр вентилятора, 
б/ присоединение к вентилятору клапана, 
в / строповка вентилятора, 
г /  подвей и установка вентилятора в проектное 

положение,
д / крепление вентилятора,
е /  установка эонта /для осевого вентилятора/,
ж/ проверка работы вентилятора.

2* Методы и приемы работ.
Монтажники /ы1 и м2/ осматривают вентилятор 

и елекгродвигатель и присоединяют к нему клапан,после 
чего монтажник /м1/ стропит вентилятор, провернет на­
дежность строповки и дает команду крановщику начать 
подъем. В это время монтажник /м2/ устанавливает рези­
новую прокладку, а монтажник /ы1/ поднимается на 
кровлю. Монтажники /м1 и м2/ устанавливают вентилятор 
в проектное положение и крепят его к фундаментным 
болтам. Монтажник /м2/ снимает строп, после чего 
вместе о монтажником /м1/ устанавливает зонт /при 
установке осевого вентилятора/.
После подключения электроэнергии монтажник /м1/ 

проверяет работу вентилятора. При установке в одном 
месте нескольких вентиляторов, в состав звена вклю­

чается моНтажник /м3/. Монтажник /мХ/ в этом случае 
занимается только строповкой вентиляторов.

Монтаж крышных вентиляторов се/ыя

m s Пояснительная записка а'лл6с>ч>
I

лскт
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У. ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ МОНТАЖ КРЫШНЫХ

1. Зоны подъема крывшие вентиляторов должны быть охлаж­
дены о выставлением предупредительньк знаков,

2. Запрете те я пребывание людей в зоне возможного падения 
груза при обрыве троса,

3. В перекрытиях , на которых ирода вод яте я работы, или к
которым возможен доступ людей, отверстия должны 

быть закрыты сплошным настилов» либо иметь прочные 
ограадения с бортовыми досками по всему переметру.

4. Монта ясные проемы в стенах и перекрытиях, оставляемые 
для транспортирования оборудования внутрь помещения, 
после их использования следует закрывать сплошными 
настилами или передвижными заграждениями*

После окончательной установки оборудования проемы 
должки быть заделаны.

5. Освобождение поднятого вентилятора с крюка подъемного 
механизма допускается только после проверки устойчивости 
ег-о на постоянных или временных креплениях.

6. Механизмы и такелажные приспособления перед началом 
работ должны быть проверены и зарегистрированы в специ­
альном журнале.
Запрещается использование непроверенных механизмов, 
блоков, стропов, тросов.

7. Пеньковые канаты, применяемые для оттяжек, не должны 
иметь протертых или размочаленных мест.

8. Состояние инструмента должно соответствовать §§ 4.18 -  
4.21 СНиП Ш-А-П-62 'Техника de ^опасности в строитель­
стве".

Монтаж кришьцх вентиляторов

W S Пояснительная записка X
/нлг/r.
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9. К работе с электрифицированным инструментом допускаются 
лица, прошедшие производственное обучение а тлеющие 
соответствующее удостоверение на право пользования им.

При пользовании электрифицированным инструментом 
необходимо соблюдать требования разделов 3 а 4 СНиЕ 
Щ-А-П-62 "Техника безопасности в строительстве".

10. Слесарь-вантиляционник, выполняющий такелажные работы, 
должен быть обучен по специальной программе и иметь 
соответствующее удостоверение,

11. Монтажники, назначаемые для выполнения работ на 
высоте должны быть снабжены проверенными и испытанными
предохранительными поясами, без которые они нс должны 
допускаться к производству работ.

[

Места прикрепления карабинов предохранительных поясов 
к строительным конструкциям или специальным прис­
пособлениям /натянутые стальные канаты и т .н ./  должны 
быть указаны производителем работ или мастером,

12. Все монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

У1. ИНСТРУМЕНТЫ ,Ш  АЙШ1М..Ш>НСП0Д&ИП, Ш

№fe Наименование инструмен- ГОСТ,ОС Г, Те/.ничто- Ьд. К-во 
пп та и средств мало»! :.:С- нН,ТУ иди кая харак-изи. 

хаиизацин чертеж терисгика

1_________з__________________ з----------- а—
1. Молоток А-5 2310-54 слесарный800 г.
2. Лом Л 1405-4? Д-28  мм

дл.1070 мм
3. Ключи гаечные 2-хсторон-

ние 8-10 2639-62 8-10 мм

J5
шт,
11

II

JL
1

1

г

Монтаж крышных вентиляторов С*** /X/J9

№ 5 Пояснительная записка G/>6 ,f,w
7
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КЛЮЧИ гаечные 2-хсторонние 
" I2-1ч

и " 17-19
4. Бородок слесарный 4

6. Уровень в алюминиевом 
корпусе

7ц Строй облегченный с ври 
на концах

3. Строп облегченный

3 4 5 6

2839-62 12-14 ы! 2
it 17-19 мм II 2

22/4-54 да. 120 т • 2

1 7263-54 иена деления 
1мм

п I

9416-60 дл. 300 мм II I
1 УГШ Глав- до I г II 2

мосстроя I-троса 
8,7-Имм 

дл.2 м

до I т д-тро-" 
са 8.7-11 мм 
дл* 4 и

<?яо-ду-у
1 УЯЛГ/Г7

I  I . £

Монтаж крышных вентиляторов

~№5 Пояснительная записка
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КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ НА МОНТА* КРШНОГО ОСЕВОГО ВЕНТИЛЯТОРА Ц 3-04 ft 5

№№
ПП

Шифр
норм

Наиленованне работ Ед. Объем 
изм. работ

Норма време-Затраты Расценка 
ни на ед. труда на ед.изм, 
изм. на весь руб. коп. 
чед/час объем 

работ 
чел/чао

Стоимость 
, затрат труда 
На весь объем 
работ руб. 
коп.

1 2 _________ 3_______ 4____ 5__ 6........ 7 8 . ____ 9
i. § 9-2-33 Установить дроссель-

п."би клапан Д- до 775 мм шг. I 1,35 1,35 0-666 0-666
2. § 31-42 Произвести монтаж

Т.2П1* • осевого вентилятора 
весоы 70 кг

шт. I 15,5 15,5 7-65 7-65

3. § 9-2-40 Установить колпак
п* 3"д" Д-700 1Ш от. I 5,1 5,1 2-18 2-18

4. § 9-2-40 Установить поддон
п. 3"дп Д-700 ш шт. I 5,1 5,1 2-18 2-18

Итого: 27,05 12-68
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МонтаУс крЫшиб/х Вентилятороб серия
900-04-1

Ш г. Установка вентилятора ЦЗ-04
ЧлЬбоЖлист
.1.1  А,
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М о н т о в  крышнд/х Зентш р/ъороЗ., Серий
900-04-/

1965т. а Установка с оентилятсра но а i/ороизо/КЯ' vcpojc
ШШеЩЖ/с. г}
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йи9 и 
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iQ§
Ск>1
-to

Текьидее время 
§ часа*

1г 3 ф |ь 7,*8 э i tю|«|1г t3Й 15

г 3 ц 5 ь . 7 IА ________  9 ........

1
'Зстана&ад ЗросселЬ* кло­
у н а  диаметрам Во Т!5мм Щ№ \ 135

У
1.35 jбенм

НГ i !
I
I

2

Монгтча-*. ъее&аго &енти-
л&тпаоо. весом 7Q кг

1
ОПР д

1.SS 1.55 , 5 о 1

1
^ктпано§ко. колпака 

Зиимегпром 10Q мм aim н 5,1 5,1 *Р 1

-г •г

k ^сгпОкКО§<о поВВона 
Виаметпром ЮО мм um. 1 5,1 5,1
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1
Cmpono&ca вентилятора н м,

? "ПоЗ'ьет §ентмлЯтора u его 
устсхно§ка Mi Mj

1 Проверка npoSunfenocmu 
Ъ j ‘ установки м-» Мг

h <pen пение вентилятора. -4 М<Мг

5 Росстрола&ка оентилято-
ра И М,

*=!
Чота>*о§ка погона

i
1 МзМг

1 Опробование §ентипято0 -
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https://meganorm.ru/Data1/11/11903/index9370.htm

